
 

 

Kedves Cserkésztestvérek!​
​  ​  ​  ​  
Az alábbiakban a táborokhoz szükséges erkölcsi bizonyítványokról adunk 
kötelezően betartandó iránymutatást. Az iránymutatás a táborszervezéshez 
fűződő, a Szövetség által esetenként megszabott feltételnek minősül a TÁSZ 64.§ 
e.) szerint. Aktuális: 2025-ben. Az iránymutatást az Országos Elnökség is 
jóváhagyta. 

A cserkésztáborok megszervezéséhez minden táborszervező felnőttnek 
különleges adattartalmú, papír alapú erkölcsi bizonyítvánnyal kell rendelkeznie.  

A hatósági erkölcsi bizonyítványok ellenőrzéséről nyilatkozatot kell kiállítani, 
melyet később a Fogyasztóvédelmi Hatóság ellenőrizhet. 

A nyilatkozatot a tábor helyszínén rendelkezésre állva kell tartani, és 3 évig meg 
kell őrizni. 

A táborparancsnok teendője: 

Először is értesíteni kell minden felnőttet, aki a táborszervezésben 
közreműködik. Készítettünk egy értesítéshez használható sablont. Dokumentum 
itt. (A sárgázott részt és a fejlécet töltsd ki, vagy töröld le.) 

A szükséges dokumentációra két lehetőséget ajánlunk, válaszd azt, amelyik 
számodra kevesebb adminisztrációt jelent, vagy ami neked könnyebbnek tűnik. 
Véleményünk szerint az első verzió a nagyobb csapatoknak jelent segítséget, 
míg a második lehetőség a kisebb csapatok számára jelent könnyebb utat. 
Bármelyiket választhatod! 

Első verzió: 

Miután táborparancsnokként megnézted az adott felnőtt speciális erkölcsi 
bizonyítványát, azt jelölöd az ECSET-ben a táborozási erkölcsi bizonyítvány 
pontban. 
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Miután minden érintett felnőtt bizonyítványát megtekintetted és azt jelölted is 
az ECSET-ben, a rendszer legenerálja számodra a nyilatkozatot az összes érintett 
felnőtt táborozó adatával. (A funkciót az engedélyezés fülön, a nyomtatványok 
között éred el.) Nincs más hátra, mint aláírni a nyilatkozatot.​
Hibalehetőség: Az ECSET-ben a tagoknak helytelen adatai szerepelnek. 

Második verzió: 

Adunk egy nyilatkozat mintát, amelyet neked kell az adatokkal feltöltened. Egy 
tábor vonatkozásában több nyilatkozat is kiállítható. (Pl. Ha utólag még valaki 
“beesik” a táborba.) 

Bármelyik nyilatkozatot is hoztad létre, azt aláírt és hitelesített formában az 
ECSET-ben rögzített táborhoz fel kell tölteni a táborozás kezdőnapjáig. Erről 
automatikus figyelmeztető levelet fogunk küldeni. Lehetőség van arra, hogy 
esetlegesen később kiállított nyilatkozatot utólag még feltöltsd. 

A hitelesítésre két lehetőséged van: 

1.​ Elektronikus hitelesítés a DÁP-on keresztül 
2.​ Hagyományosan aláírt,  két tanú által hitelesített, majd bescannelt 

dokumentum 

A hiteles nyilatkozatot a táborban rendelkezésre állva kell tartani, valamint 
utána három évig utólagos ellenőrzés céljából meg kell tartani. 

Milyen ellenőrzésekre számíthatunk? 

A tárgyban illetékes hatóság a Fogyasztóvédelmi Hatóság. Ők jogosultak a 
nyilatkozatok meglétét ellenőrizni a táborban, és a tábor után még három évig. 
Jogosultak ezeket az adatokat bűnügyi nyilvántartásból visszaellenőrizni, 
azonban az erkölcsi bizonyítványokat tőletek nem kérhetik. A Fogyasztóvédelmi 
Hatóság bírságot szabhat ki, és a tábort bezárhatja. Probléma esetén azonnal 
keressetek minket! 

Gyakran Ismételt Kérdések: 

1.​ Milyen erkölcsi bizonyítványra van szükség?​
Speciális, papír alapú, az igazolás oka: 333. 1991. évi XI. tv. - táborozás. 

2.​ Vajon meg kell őrizni az erkölcsi bizonyítványt?​
Nem, az erkölcsi bizonyítványokat bemutatás után nem kell megőrizni, 
lemásolni nem lehet. Adatvédelmi okokból a nyilatkozaton kívül más 
adatot tárolni tilos! 

3.​ Van az erkölcsi bizonyítványnak lejárata, ami után nem érvényes?​
Nem releváns. Az erkölcsi bizonyítványnak a bemutatása pillanatában kell 
érvényesnek lennie, nem számít az, hogy a tábor kezdő napjáig esetleg 
lejár. Az erkölcsi bizonyítvány egyébként 90 napig érvényes. 
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4.​ Vajon minden táborozó felnőttre vonatkozik ez a jogszabály?​
Igen, minden olyan 18 éven felülitől kérjetek erkölcsi bizonyítványt, aki 
több, mint egy napot tartózkodik a táborban. Tehát legalább egyszer ott 
alszik, vagy többször is visszatér. Tapasztalataink szerint minden jelenlévő 
részt vesz a tábor működtetésében, ezért közreműködőnek minősül.  

5.​ Vajon a látogatókra (pl. szülők) is vonatkozik a jogszabály?​
Nem. A fentiek értelmében azon látogatókra, akik nem szerveznek 
programot ez az előírás nem vonatkozik. Tehát az egy napnál rövidebb 
ideig a táborban tartózkodó szülőktől nem szükséges erkölcsi 
bizonyítványt kérni. Azonban több csapatban is előfordul, hogy az 
öregcserkészek akadálypályát készítenek a gyerekeknek. Amennyiben egy 
felnőtt kevesebb, mint egy napot vesz részt a táborban, de egyértelműen 
közreműködik a tábor szervezésében (pl. játékot vezet), természetesen 
tőle is kérjetek erkölcsi bizonyítványt. 

6.​ Vajon arra is vonatkozik a szabályozás, aki a táborban tölti be a 18. 
életévét?​
Nem. Aki a tábor kezdőnapján vagy utána tölti be a 18. életévét, arra a 
szabályozás nem vonatkozik. Ha a táborszervezésre irányuló jogviszony (pl. 
tábordíj befizetés, vagy szerződés) akkor jön létre, amikor az illető még 
nincs 18 éves, akkor neki nem kell erkölcsi bizonyítványt bemutatnia. 

7.​ Nem úgy volt, hogy lehet DÁP-on keresztül is elektronikus igazolványt 
igényelni?​
Igen, valóban így volt. Azonban sajnos a táborozáshoz szükséges speciális 
erkölcsi bizonyítványt még nem lehet a DÁP-on keresztül igényelni, csak 
általánosat. Az ECSET készen áll arra, hogy ha az államigazgatás elvégzi a 
szükséges fejlesztést, akkor feltöltés után automatikusan ellenőrizze a 
bizonyítványok érvényességét. Bízunk benne, hogy legkésőbb jövőre már 
ki tudjuk használni ezt a fejlesztést. Addig pedig minden általunk ismert 
csatornán jelezzük az államigazgatás felé, hogy szükséges lenne a DÁP-on 
keresztül is elérhetővé tenni a speciális erkölcsi bizonyítvány elektronikus 
kiküldését. 

8.​ Van még valamilyen kérdésem, kinek tehetem fel?​
Küldd el nekünk:  Országos Táborozási Kabinet MCSSZ

(Az állásfoglalásnak ezt a részét folyamatosan bővítjük az új kérdésekkel és 
válaszokkal.) 
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